



全力以赴加快推进主城区旧城改造

本报讯 昨日下午,市委书记戴建平专题听取新安江主城区旧城改造工作,了解工作推进情况,研究下步相关区块征收工作。戴建平强调,要坚持工作目标不变、工作干劲不松、工作力度不减,全力以赴加快推进主城区旧城改造工作。市领导叶万生、尤荣福参加汇报会。

会上,旧城改造指挥部汇报了工作推进情况和存在的问题,相关部门负责人就解决问题、加快推进提出了意见和建议。

目前,新安江主城区旧城改造府前路麻园区块房屋征收已完成选房工作,邮电路以西已拆除房屋158户,拆除面积7877.8平方米;邮电路以东完成拆房的招投标,计划5月1日开始拆除。4月13日,府前路西侧麻岭巷区块和塘坞区块旧城改造国有土地上房屋征收补偿方案征求意见稿已公示,并进行了确权调查,召开了被征收户座谈会,征收各项工作正按计划紧锣密鼓地推进。

在听取了各方汇报后,戴建平指出,我市在启动府前路麻园区块征收的基础上,今年把征收范围扩大到麻岭巷区块和塘坞区块,情况越来越复杂,难度也越来越大。我们要按照“目标不变、干劲不松、力度不减”的要求,加快推进这些区块的旧城改造工作。

戴建平强调,要坚持工作目标不变,围绕“5月底前全面完成麻园区块征收扫尾工作、7月底前完成麻岭巷区块和塘坞区块国有土地上房屋征收、8月底前完成麻岭巷区块和塘坞区块集体土地上房屋征收”的目标,加快推进工作。要坚持工作干劲不松,府前路麻园区块征收为2015年我市干部攻坚克难、强化作风创造了典范,培养了一支队伍,拆出了一片新天地,给全社会营造了一个非常好的征收环境。面对新的担当和使命,指挥部要继续弘扬干在实处、走在前列的精神,继续发扬“不怕苦、不怕累,不怕烦、不怕难,不怕脸难看、不怕坐冷板凳”的拼搏精神,舍小家顾大家的奉献精神,“5+2”“白+黑”的敬业精神,保持干劲和激情,确保完成任务。要坚持工作力度不减,人员必须抽调到位,部门必须全力支持,要及时协调解决问题,继续在全社会营造浓厚的氛围。

市委常委、副市长叶万生就征收中的有关具体问题明确了意见和建议。

(记者 郑伟林)

实施旧城改造
改善人居环境

诊治病险水库 确保汛期安全

当前我市已正式进入汛期,雨水将逐渐增多,加上受超强厄尔尼诺的影响,给防汛抗洪带来了极大压力。面对随时可能到来的洪涝灾害,我市的病险水库是否已经得到有效除险?能否在汛期安然度汛?

目前全市共有小(二)型以上水库141座,万方以上山塘802座,目前正在综合整治的山塘有44座,水库4座,已完成山塘除险加固192座,病险率为9.2%,较去年的17.1%有大幅降低。日前,本报记者实地对病险山塘水库的除险整修、日常监管和安全巡查等情况进行了调查。

坝体漏水 机械故障 巡查管理不到位

位于乾潭镇前陵村百塘垄自然村的木兰水库建于1958年,2006年市水利局对水库组织过一次修缮,主要是对排水棱体进行改造,对内外坡放缓改造,拓宽加固溢洪道,还新建了一个启闭机。由于资金有限,加上坝体渗水现象并不严重,当时并未对渗水问题进行彻底维修。随着使用年限增加,如今整个坝体漏水的现象越来越明显,属于典型的病险水库。(下转第2版)

我市紧急部署防汛抗灾工作

本报讯 昨晚,我市召开防汛工作紧急会议,传达省、杭州市防汛工作会议的部署要求,通报我市当前防汛抗灾形势,要求全市上下进一步统一思想、明确责任、落实举措,全力做好防汛抗灾各项工作。市领导戴建平、尤荣福、张早林和市人武部长包亚斌出席会议。

会上,市气象局、国土资源局和水利水产局分别通报了近期天气形势、地质灾害和山塘水库的水位情况,并重点介绍了下一步的应对防范措施。进入汛期以来,我市出现持续降雨天气,全市各山塘水库的水位普遍偏高,山体土壤趋于饱和,截至昨晚已有8座水库水位超汛泄水位,14座水库已经开始

泄洪。根据气象部门预测,从今日起我市又将遭遇新一轮降雨过程,全市降雨量将达50—70毫米,部分区域将达100毫米,无疑给我市当前的防汛抗灾工作带来了更大的压力。

市委书记戴建平指出,全市上下要高度重视、迅速进入临战状态,充分认清当前防汛抗灾的严峻形势,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实增强责任感和紧迫感,全力打好防汛抗灾攻坚战;要科学研判,及时准确预报,气象部门要加强天气预测预报,准确预报雨情和汛情,为市委、市政府决策提供可靠的依据;要明确责任、落实各项防范措施,认真做好应对强降雨和汛情的

防范处置预案,严格落实值班制度,确保责任到岗到位,切实加大巡查力度,并提前做好抢险抗灾各项准备工作;要把握重点、确保全市安全度汛,进一步加强对地质灾害点、山塘水库(病险水库)、在建水利工程、危旧房、城镇内涝、旅游景点等重点部位、薄弱环节的检查和防范,做到查补短板、不出纰漏;要加强督查、严格问责问效,通过暗访、抽查等形式,对各地防汛工作落实情况进行全面督查,对责任不落实、措施不到位的,要依法依规严肃问责。

副市长张早林也在会上就做好当前防汛工作进行了具体部署。

(记者 龚一桦)

市十五届政府召开第54次常务会议

本报讯 昨日,市长童定干主持召开市十五届政府第54次常务会议,审议研究有关工作实施意见。市委常委、副市长叶万生、梁克东,副市长徐建华、张早林、胡晓立参加会议。市人大常委会副主任童文扬、市政协副主席程旭以及市人武部相关负责人应邀出席会议。

会上,市经信局就《关于降成本、减负担、去产能,全面推进实体经济健康发展的实施意见》进行汇报说明。会议认为,在当前实体经济压力大的情况下,出台企业降成本、减负担、去产能的政策很有必要。作为县一级来说,要自上而下制定政策,贯彻落实好中央、省、杭州市出台的相关政策,同时结合本地实际,整理好、宣传好、落实好政策。要对照上级相关

政策,认真审核完善后抓紧下发实施。会议还研究了市国土资源局、府前路旧城改造指挥部汇报说明的《新安江街道府前路西侧麻岭巷地块、塘坞区块旧城改造项目征收集体所有土地住宅房屋货币化安置实施细则》。会议原则同意了该实施细则,要求稳妥施行。

(记者 郑伟林)

市人大部署治水治气监督工作

本报讯 昨日,市人大常委会召开大气污染防治执法检查和“五水共治”专项监督动员部署会。市人大常委会主任程茂红,副主任童文扬、朱启鸿、张锡根、饶秋林、赵志荣、吕建月参加会议,副市长张早林作表态发言。

会议指出,要以人大代表查找“短板”活动为抓手,对前期治水、治气成果适时组织“回头看”。5月中上旬,市人大常委会将组成督查组赴相关乡镇(街道)实地督查,

督促市政府及有关部门及时整改落实存在的问题。

会议强调,大气污染防治执法检查的重点包括能源结构调整优化、工业废气治理、扬尘污染防治、烟花爆竹禁燃禁售长效管理等方面。“五水共治”专项监督重点是城镇污水处理厂建设运行管理、农村生活污水治理工程后期维护管理、已治理河流的长效管理、汛期防洪、集镇排涝水、农民安全饮水工程建设与管理等。

程茂红表示,治水、治气工作是迎峰会、促转型、惠民生的迫切需要。要进一步统一思想,深化认识,抓住机遇,借势借力,助推我市治水、治气工作再上新台阶;要进一步抓好结合,把治水、治气工作与我市实际、监督工作和已有成果相结合,不断增强监督工作的针对性和实效性;要进一步形成合力,加强上下联动、协调配合、信息沟通,统一工作步调,共同组织实施好两项监督工作。(记者 纪婕妤)

陈勇: 深化审批改革 打造一流服务

“今年,我市行政服务中心搬迁到洋安,新场地面积达1万多平方米。”市审管办主任陈勇说,在新一流的办公环境下,市行政服务中心将以新一流的服务回馈社会。

围绕深化行政审批制度改革,打造一流服务品牌,助推经济社会发展,陈勇介绍说,市审管办今年打算做好三件事:第一,整合审批环节,压缩审批时限。在去年将行政审批事项从290项减少到200项基础上,今年拟取消政府投资项目建议书审批,拟取消投资额在200万元以下的装修、局部修缮、道路

改造及景观绿化工程等政府投资项目的可行性报告审批,建设项目不再单独编制交通影响评价分析,投资额3000万元以下的项目不再单独组织规划设计方案论证。同时,扩大行政审批“一审一核”范围,规范部门行政审批服务事项内部运行机制,减少部门内审环节。第二,改革审批程序,创新审批方法。完善“分包”联合审批机制,由分步串联审批改革为同步并联审批;完善企业投资项目“零土地”不再审批制度,强化企业自律(承诺事项落实)、部门监管(事中、事后监管)。第三,推行中介超市,强化

中介管理。规范中介入门槛,减少中介服务事项,规范中介服务行为,建设“网络+实体”中介超市,从根本上破解中介服务速度慢、质量低、收费高的问题。

如果说行政审批服务是做减法的话,那么公共资源交易则是做加法,规范更细。(下转第2版)

重点关注

